

АКЦЕНТЫ

ТЯЖБА

Сегодня рассматривается апелляция по делу Агабека Мамедова

Обе стороны остались недовольны приговором

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



Сегодня в 14:45 в зале №44 краевого суда будет рассмотрена апелляционная жалоба по уголовному делу о ДТП, произошедшем в Перми в 2005 году, в котором погиб 12-летний подросток Ринат Юртаев.

Напомним, в конце августа 2005 года Агабек Мамедов, проезжая на автомобиле Toyota Land Cruiser по встречной полосе на красный сигнал светофора и с превышением скорости, насмерть сбил 12-летнего Рината Юртаева.

В марте 2007 года Мамедов был объявлен в федеральный розыск.

Правоохранители задержали его только в октябре 2014 года — при пересечении государственной границы Казахстана и РФ в Оренбургской области.

Рассмотрение уголовного дела началось 29 октября в Дзержинском районном суде Перми. Потерпевшим был признан брат-близнец Рината Алхат. Мамедов был приговорён к трём годам и трём месяцам лишения свободы. Кроме того, Мамедов должен выплатить Юртаеву 1 млн руб., который тот заявил в качестве компенсации морального вреда. Прокурор настаивал на приговоре в четыре с половиной года лишения свободы.

Как сообщила «Новому компаньону» представитель Алхата Юртаева, адвокат Галина Акмурзина, её подзащитный настаивал на максимальном наказании для Мамедова — пять лет лишения свободы. Именно об этом и будет ходатайствовать адвокат.

Приговор решил обжаловать и Агабек Мамедов. Его адвокат намерен уменьшить срок и добиться его отбывания в колонии-поселении.

Как пояснил «Новому компаньону» адвокат Мамедова Виктор Курикалов, его подзащитный обвиняется по ч. 2 ст. 264 Уголовно-

го кодекса РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). В действующем уголовном законодательстве максимальная санкция по этой статье — лишение свободы до четырёх лет.

Между тем уголовное дело было возбуждено, когда действовала ещё старая редакция этой статьи. В связи с этим потерпевшая сторона требует осудить Мамедова на пять лет.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

КО

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Овсов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 27б

Адрес для писем:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 27б

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций 11 августа
2014 года. Номер свидетельства
ПИ №ФС77—59008.

Перепечатка и использование
материалов, опубликованных
в газете, без письменного
разрешения редакции
запрещены.

Рукописи и фотографии,
высланные в адрес редакции
без предварительного заказа,
не рецензируются
и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности
за достоверность информации,
представляемой на страницах
газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать
с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsko.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам,
стоимость рекламы и условия
размещения опубликованы на сайте
www.newsko.ru

Отпечатано в ГУП УР «Ижевский
полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Воткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объем 3,5 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заназ №1542